
Main Results

Form: Exit Survey ART BS

Report Generated: Friday, April 15, 2011

Submitted between: 05/15/2009 - 05/15/2010

Form Cases: CASE #1: ARE 4940: Bachelors exit
survey for ART grads
Program: ARE 4940 - U01
F1-12 SP10 Art Education

7 author(s) of 7 total submitted this form
between the specific date range (100.00%)

Graduation Term
Form Element Type: Open Ended Response

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Response(s)

This is an open-ended response question.

 What degree will you earn at FIU?
Form Element Type: Multiple Answers Possible

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Response(s) Count Percent Graph

Bachelor of Science in Art Education 7 100.00%

Master of Arts in Teaching in Art Education 0 0.00%

Master of Science in Art Education 0 0.00%

Graduation Term
Form Element Type: Open Ended Response

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Response(s)

This is an open-ended response question.

Have you exhibited your work in a juried show or prepared an exhibition ready portfolio?
Form Element Type: One Answer Possible

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Response(s) Count Percent Graph

Yes 7 100.00%

NO 0 0.00%
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 List the shows in which you have exhibited (either juried or not juried) or the medium and
theme of your portfolio.

Form Element Type: Open Ended Response

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Response(s)

This is an open-ended response question.

Please tell us what brought you to FIU's ART program
Form Element Type: Open Ended Response

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Response(s)

This is an open-ended response question.

Please tell us if you found what you needed in FIU's Art Program
Form Element Type: Open Ended Response

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Response(s)

This is an open-ended response question.

 How well has your FIU program prepared you to become a STEWARD OF THE DISCIPLINE in
ART?

Form Element Type: Rating Scale

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Rated Item(s) Total
Distribution %

Average
1 2 3

I know content and pedagogical content 7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I know how to use knowledge to help people learn 7 0.00% 0.00% 100.00% 3.00

I engage in cross-disciplinary activities to enhance
knowledge

7 0.00% 0.00% 100.00% 3.00

I know how to experiment with pedagogical
techniques

7 0.00% 42.86% 57.14% 2.57

I know how to evaluate the results of
experimentation

7 0.00% 42.86% 57.14% 2.57

Response Legend: 1 = I'm In Progress on this    2 = I Meet Expectations    3 = I Exceed Expectations   

How well has your FIU program prepared you to be a REFLECTIVE INQUIRER?
Form Element Type: Rating Scale

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Rated Item(s) Total
Distribution %

Average
1 2 3

I reflect on my practice and make changes based on
my insights.

7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I can reflect on my own practice to continuously
improve.

7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I can think critically about educational issues 7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86
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I am sensitive to individual and cultural differences 7 0.00% 0.00% 100.00% 3.00

I collaborate with other professionals, students and
communities

7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I can use technnological resources in learning
environments

7 0.00% 28.57% 71.43% 2.71

I use richly diverse urban environments to enhance
learning

7 0.00% 42.86% 57.14% 2.57

I use my knowledge to foster global connections. 7 14.29% 14.29% 71.43% 2.57

Response Legend: 1 = I'm In Progress on this    2 = I Meet Expectations    3 = I Exceed Expectations   

 How well has your FIU program prepared you to be a MINDFUL EDUCATOR?
Form Element Type: Rating Scale

Total Author Response(s): 7 Author Response(s)

Rated Item(s) Total
Distribution %

Average
1 2 3

I can adopt a critical eye toward ideas and actions 7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I can withhold judgment and manage my own
impulsivity

7 0.00% 28.57% 71.43% 2.71

I work to see things through by being systematic
and persistent when solving problems

7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I think about my own thinking 7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I can think and communicate with clarity and
precision

7 0.00% 42.86% 57.14% 2.57

I have curiosity and passion about learning 7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I am comfortable in situations where outcomes are
not immediately known--I don't always need/want
a script

7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I recognize the wholeness and distinctiveness of
other people’s ways of making meaning

7 14.29% 14.29% 71.43% 2.57

I take time to check over work because I'm more
interested in excellent work than in expediency

7 0.00% 28.57% 71.43% 2.71

I have sensitivity to the needs of others and am a
cooperative team member

7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

I have a sense of care for others and an interest in
listening well to them

7 0.00% 14.29% 85.71% 2.86

Response Legend: 1 = I'm In Progress on this    2 = I Meet Expectations    3 = I Exceed Expectations   

Other comments you would like to make about your FIU program
Form Element Type: Open Ended Response

Total Author Response(s): 4 Author Response(s)

Response(s)

This is an open-ended response question.
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